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▎▎議決結果について

大和郡山市議会だより　令和4年  第4回  定例会

　市議会の第4回定例会が、12月1日(木)～12月14日(水)に開かれました。
 問合せ＝議会事務局（内線774）

件　　　　　　　　　名 議決結果

同　
意　
案

同意案第8号　公平委員会委員の選任について
　大久保 英二 氏を公平委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第９号　公平委員会委員の選任について
　酒井 久明 氏を公平委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

議　
　
　
　
案

議案第40号　 大和郡山市の議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正
について

　人事院勧告を受けて、市議会議員の期末手当について引き上げを行うものです。

原案可決
（賛成多数）
※賛否は別表

議案第41号　 大和郡山市の市長等の給与に関する条例及び大和郡山市教育委員会の教育長
の給与等に関する条例の一部改正について

　人事院勧告を受けて、特別職の期末手当について引き上げを行うものです。

原案可決
（賛成多数）
※賛否は別表

議案第42号　 大和郡山市の一般職の職員の給与に関する条例及び大和郡山市会計年度任用
職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正について

　 人事院勧告を受けて、若年層を中心とした一般職の職員と会計年度任用職員の給料月額及
び一般職の職員の勤勉手当についてそれぞれ引き上げを行うものです。

原案可決
（賛成全員）

議案第43号　 職員の退職手当に関する条例及び職員の定年の引上げ等に伴う関係条例の整
備に関する条例の一部改正について

　 国家公務員退職手当法の運用方針等の一部改正に準じ、非常勤職員に対して職員の退職手
当に関する条例を適用するための要件を緩和するとともに、令和4年9月に制定した職員
の定年の引上げ等に伴う関係条例の整備に関する条例のうち、職員の退職手当に関する条
例の改正部分について、早期退職に関し、所要の整理を行うものです。

原案可決
（賛成全員）

議案第44号　大和郡山市附属機関設置条例の一部改正について
　 郡山城跡が国史跡に指定されたことを受け、文化財の専門的見地から指導、助言を受けな

がら史跡の保存活用計画の策定を円滑に進めるため、「郡山城跡調査委員会」を発展的に解
消して「史跡郡山城跡保存活用計画策定委員会」に改めるものです。

原案可決
（賛成全員）

議案第45号　大和郡山市個人情報の保護に関する法律施行条例の制定について
　 個人情報の保護に関する法律が令和5年4月1日から地方公共団体においても適用される

ことに伴い、今後も従前と同様の運用を行えるよう必要な事項を定め、現在の大和郡山市
個人情報保護条例については廃止するものです。

原案可決
（賛成全員）

議案第46号　大和郡山市子ども医療費の助成に関する条例の一部改正について
　 現在、子ども医療費助成の対象者は15歳に達する年度の年度末までの者となっています

が、子育て世帯を支援し、子どもが必要な医療を受けることができるよう、「出生の日から
18歳に達する年度の年度末までの者」までに対象者を拡大するものです。

原案可決
（賛成全員）
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